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اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-طی آئینی، از کاتالیست 
RFCC ساخت ایران در شرکت 
پالایش نفت امام خمینی)ره( شازند 

رونمایی شد.
مجید رجبی مدیر عامل شرکت 
پالایش نفت امام خمینی شازند، این 
دستاورد را حاصل کاری گروهی دانست 
و اظهار کرد: واحدهای RFCC با 
ظرفیت ۹۴ هزار و ۳۷۰ بشکه در روز 
به منظور تولید بنزین، گاز مایع و دیزل 

سبک طراحی و ساخته شده است.

وی افزود: در این واحد از فرآیند 
شکست کاتالیستی بسترسیال استفاده 
شده و در حال حاضر بزرگترین واحد 
پالایشگاهی شکست کاتالیست بستر 
سیال در کشور است. مدیرعامل شرکت 
پالایشگاه شازند با بیان اینکه این 
واحد به منظور تولید حداکثر بنزین 
طراحی شده به طوری که قدر به تولید 
۸ میلیون لیتر بنزین با عدد اکتان 
بالاست، ادامه داد: این بنزین به عنوان 
بنزین با استاندارد یورو ۴ پس از تصفیه 
هیدروژنی در واحد CGH به بازار 

عرضه می شود. رجبی گفت: واحد 
Rfcc یکی از مهم ترین و پیچیده ترین 
واحدهای عملیاتی شرکت پالایش نفت 
امام خمینی است که مهمترین محصول 
این واحد بنزین گاز مایع و پروپیلن 

محصولات فرعی این واحد است.
وی تاکید کرد: یکی از گلوگاه های 
اصلی این واحد تأمین کاتالیست آن 
بوده که اعمال تحریم های ظالمانه علیه 
کشور تداوم و حفظ تولید را با چالش ها 
و موانع حدی روبر می کرده و از این رو با 
هدف گره گشایی از این مهم و استقلال 

کشور در زمینه تولید این کاتالیست 
برنامه ای جدی ترسیم و با میدان دادن 
به شرکت های بومی و دانش بنیان، این 

کاتالیست را بومی سازی کرده ایم.
 کاتالیست ساخت داخل قابلیت 
رقابت با کاتالیست های جهانی 

را دارد
 مدیرعامل شرکت پالایشگاه شازند 
گفت: با افزودن برگ زرین دیگری بر 
کارنامه افتخارات صنعت عظیم کشور، 
اثر تحریم را بر این واحد استراتژیک 
خنثی شد، زیرا پیش از این کاتالیست 

RFCC از خارج از کشور و عمدتاً از 
کشورهای چین، روسیه و آلمان تامین 
می شد. رجبی تصریح کرد: این اقدام گام 
بزرگی در راستای خودکفایی و خروج از 
وابستگی به شرکت های خارجی بوده 
و صرفه جویی ارزی بالایی داشته و به 
ایجاد یک کارخانه تولید کاتالیست و 
اشتغال قریب به ۸۰۰ نفر منتج شده 

است.
وی با بیان اینکه کاتالیست بومی 
سازی شده واحد RFCC در مقایسه با 
مشابه خارجی، از استانداردها و کیفیت 
بالایی برخوردار بوده و از پارامترهای 
رقابت پذیری لازم را در خود دارد، تاکید 
کرد: کسب این دستاورد بزرگ می تواند 
نیاز دیکر شرکت های پالایشگاهی کشور 
را منتفع و راهبری واحدهای تولید بنزین 

را نیز آسان تر و ارزان تر سازد.
عزت الله غلامی، مدیر عملیات این 
پالایشگاه، در این رویداد خاطرنشان 
کرد: ثابت کردیم هرگاه دست هایمان 
در دست های یکدیگر باشد، چیزی 

نمی تواند ما را متوقف کند.
وی افزود: شرکت پالایش نفت 
شازند پیشروترین شرکت در صنایع 
نفتی در حوزه اقدام به تولید ساخت 
داخل است و واحد RFCC روزانه 
حدود ۸میلیون بنزین با عدد اکتان 
بالا تولید می کند. این بنزین به عنوان 
بنزین با استاندارد یورو ۴ پس از تصفیه 
هیدروژنی در واحد CGH به بازار 

عرضه می شود.
غلامی ادامه داد: مصرف این 

کاتالیست با ریسک بالای اقتصادی 
و سیاسی همراه بود اما در تستهای 
آزمایشگاهی به اطمینان بالای نود 
درصد رسیدیم. و اکنون به نقطه ای 
رسیده ایم که می توانیم بگوییم این 
کاتالیست تولید داخل، قابلیت رقابت با 

کاتالیست های جهانی را دارد.
مدیر عملیات پالایش نفت امام 
خمینی شازند گفت: باید این کاتالیست 
را متناسب با کاتالیست های جهان، ارتقا 
دهیم تا از جهان عقب نمانید و نیاز کشور 

را نیز رفع کنیم.
 جلوگیری از خروج ۲۷ میلیون 

یورو ارز از کشور
 یوسف ابراهیمی، مدیر مالی 
این پروژه نیز، گفت: با ساخت این 
کاتالیست از خروج ۲۷ میلیون یورو 
ارز از کشور جلوگیری شد و ۷ میلیون 
یورو صرفه جویی اقتصادی در تغییر 

کاتالیست رخ داد.
وی خاطرنشان کرد: در شرایط 
تحریم، تأمین این ماده در داخل کشور، 
باعث ایجاد امنیت خاطر در خصوص 

تامین کاتالیست می شود.

رونمایی  از کاتالیست ایرانی در پالایشگاه نفت امام خمینی شازند

طی آئینی، از کاتالیست 
RFCC ساخت ایران در 

شرکت پالایش نفت امام 
خمینی)ره( شازند رونمایی 

شد.

  اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-همایش 
ائمه جماعات ادارات شهرستان اصفهان که به کمک ستاد اقامه 
نماز استان و به میزبانی شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان 

برگزار شد
مهندس مهرداد دادخواه مدیر عامل  شرکت توزیع برق 
اصفهان در این نشست گفت: روند ناترازی بین تولید و مصرف 
برق ۱۱ هزار مگاوات  می باشد و افزود:  این میزان مصرف اضافی 
ناشی از عدم رعایت موازین فرهنگی و استانداردهای مصرف در 
سطح کشور است و بیشتر مصارف غیر مولد است  که به شبکه 

تحمیل شده است .
مهندس دادخواه موضوع را از نگاه آیات و روایات عنوان کرد و با تاکید بر سوره۲۹  انبیا ،۱۵۱ شعرا و ۳۱ احزاب و احادیثی از حضرت 
علی علیه السلام ، نکوهش مکتب اسلام در خصوص مصرف را برای حضار بازگو نمود و درادامه بر تلاوت آیه ۲۹ سوره انبیا تمرکز نمود 
و به انتهای آیه اشاره کرد  »»و اهلکنا من المسرفین«« و  در توضیح بیشتر آیه مدیرعامل شرکت عنوان کرد: به هرحال ظرفیت محیط 
زیست کشور و استان برای تولید انرژی بیشتر از منابع فسیلی و گازی وجود ندارد و احداث یک نیروگاه در شهر، استان یا کشور ناکارآمد 
است ؛ چرا که دیگر  نه محیط زیست یارای جایگاهی برای آلایندها دارد و نه تنفس ما انسانها  که در هر صورت موجب هلاکت انسان 

می شود و قرآن به خوبی به آن اشاره کرده است .
وی گفت : رشد مصرف دنیا ۵ درصد است ولی رشد مصرف برق ایران ۲۰ درصد می باشد

مهندس دادخواه خاطر نشان کرد : امروزه در شاخصه های پیشرفت و توسعه  استاندارد تولید انرژی؛  تولید ،بدون دی اکسید کربن 
و ۳D می باشد که ما ملزم به رعایت آن هستیم . وی گفت ,; برای پیشگیری از مصرف زدگی  در ایران باید توجه بیشتر به آیات و روایات 
قرآن ،ائمه و  مقام ولایت و رهبری مقام معظم رهبری داشته باشیم و با بیانات ایشان و فرهنگ سازی بنیادی این مسیر را به خوبی پشت 
سر بگذاریم مقام معظم رهبری از سال ۱۳۸۰ پیش بینی های لازم را داشت در سال ۸۸ با هشدار در خصوص مدیریت مصرف شعار 

سال را اصلاح الگوی مصرف برق عنوان کرد و  در سال ۱۴۰۰ عنوان نمودند  باید در اصلاح الگوی مصرف تحولی جدی صورت گیرد .
مهندس داد خواه عنوان کرد : ۹۰ هزار مگاوات ظرفیت مصوبه نیروگاه کشور را در اختیار داریم و  ۱۴ سال فرصت داشتیم تا از منویات 
رهبر معظم انقلاب اسلامی پیروی کنیم تا دچار گرفتاری های امروز نشویم اکنون فرایند مدیریت مصرف در صنعت کشاورزی و 

خانگی با ابزار پاداش اجرایی شده است .

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس کمیته 
امداد کشور گفت: نزدیک به ۲ هزار مسکن مددجویی 
شهری و روستایی در فارس در حال ساخت است و امیدوار 

هستیم تا دهه فجر این واحدها به بهره برداری برسند.
سید مرتضی بختیاری در جریان سفر به شهرستان کوار 
و بازدید از روند ساخت ۳۲ واحد مسکن مددجویی بیان 
کرد: در استان فارس ساخت بیش از ۵۹۹ واحد شهری 
و بالغ بر ۱۴۰۰ واحد روستایی آغاز شده و امید است تا 
دهه فجر انقلاب اسلامی زمینه واگذاری این واحدها به 

مددجویان کمیته امداد فارس فراهم شود.
او ادامه داد: خیران نقش ویژه ای در تامین و ساخت مسکن در کل کشور دارند این در حالی است که خیران شهرستان 

کوار بیش از ۱۵ هزار متر زمین در اختیار کمیته امداد امام خمینی )ره( فارس قرار داده اند.
رئیس کمیته امداد کشور اضافه کرد: از ۱۵ هزار متر زمین ارائه شده ۳۶ واحد ساخته شده و در اختیار مددجویان قرار 
گرفته و ۳۲ واحد دیگر نیز در حال تکمیل است که تا دهه فجر انقلاب اسلامی نیز این واحد ها تکمیل و به مددجویان اهدا 

خواهد شد.
بختیاری تاکید کرد: هماهنگی و هم افزایی میان مدیران شهرستان کوار و نماینده مردم این شهرستان در مجلس شورای 

اسلامی موجب شده تا شاهد ایجاد موفقیت در ارائه خدمات به نیازمندان و حل مشکلات آنان باشیم.
سید مرتضی بختیاری در جریان سفر به شهرستان کوار و بازدید از روند ساخت ۳۲ واحد مسکن مددجویی بیان کرد: 
در استان فارس ساخت بیش از ۵۹۹ واحد شهری و بالغ بر ۱۴۰۰ واحد روستایی آغاز شده و امید است تا دهه فجر انقلاب 

اسلامی زمینه واگذاری این واحدها به مددجویان کمیته امداد فارس فراهم شود.
به گفته این مقام مسئول، بخشی از افرادی که در طرح های مسکن کمیته امداد فارس در شهرستان کوار ساکن هستند 
از مددجویان این کمیته بوده و بخش دیگری از این افراد تحت پوشش نبودند اما با گسترش خدمت رسانی مشمول خدمات 

مسکن این نهاد شده اند.
او عنوان کرد: استان فارس توانسته نقش ویژه ای در ایجاد اشتغال داشته باشد و بخش قابل توجهی ازمددجویان را با 

برنامه ریزی به خودکفایی برساند.

 مدیر عامل  شرکت توزیع برق اصفهان:
احداث نیروگاه راهکار نیست ، نابودی است

رئیس کمیته امداد کشور خبرداد :
 احداث 2هزار مسکن مددجویی شهری و روستایی در فارس

شهریار-زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه ایرانی: به همت 
سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری شهریار و با هدف 
افزایش آگاهی و دانش اجتماعی دوره آموزشی تخصصی برای 
رانندگان سازمان حمل و نقل عمومی شهرداری شهریار با حضور 
سلامت بخش رییس سازمان حمل و نقل بار و مسافر، جناب 
سرهنگ علی وردی رییس پلیس راهور شهرستان شهریار، 
سرهنگ همایی مسئول آموزش پلیس راهور غرب استان تهران، 
سرکار خانم دکتر مومنی روانشناس و رانندگان و بهره برداران 
سازمان حمل و نقل عمومی برگزار گردید. جناب سرهنگ علی 
وردی در این همایش آموزشی تخصصی ضمن اشاره به نقش 
تاثیر گذار خدمات شبانه روزی رانندگان سازمان حمل و نقل 
عمومی بر رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی تاکید و بر افزایش 
قانونمندی تاکید نمود. دکتر مومنی نیز بعنوان روانشناس به 

بررسی میزان کنترل خشم در مواجهه با کار روزمره پرداخت 
و بیان کرد: یکی از آسیب های مهمی که رانندگان می توانند 
به اعصاب و سلامت روانی خود وارد کنند عدم کنترل خشم با 
مردم است که در صورت رعایت این موضوع و تکرار آن بدون 
شک اثرات مثبتی بر روحیه و القا صبر و شکیبایی به مسافرین 
خواهد بود.  رییس سازمان حمل و نقل عمومی شهرداری شهریار 
نیز در حاشیه این دوره آموزشی تخصصی گفت : تغییر روشها و 
عادات ناهمگونی که بواسطه شلوغی ، جمعیت ، فشار زندگی و کار 
مداوم هر روز در بین رانندگان مشاهده می شود نیازمند فرهنگ 
سازی و هوشیار ساختن رانندگان از صدمات آن است لذا این 
دوره آموزشی با هدف هوشیار ساختن ، پالایش روحی و روانی و 
همچنین افزایش آگاهی و دانش شرکت کنندگان برگزار گردید 

که ما را ترغیب نمود تا بیشتر در این راستا گام برداریم.  

  اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
رئیس بررسی منابع و پشتیبانی ساخت داخل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان از تشکیل کارگروه ساخت داخل 
صنعت پالایش نفت کشور برای نخستین بار در این 

هلدینگ خبر داد.
امیر سخنورنیا با اشاره به راه اندازی کارگروه ساخت 
داخل صنعت پالایش کشور اظهار داشت: این کارگروه 
برای نخستین بار به میزبانی هلدینگ پتروپالایش 

اصفهان راه اندازی شد.
وی با اشاره به حضور نمایندگان شرکت ملی پخش و 
پالایش فرآورده های نفتی و تمامی پالایشگاه های کشور 
در این کارگروه افزود: این کارگروه یک روزه برگزار و 

نتایج خوبی را نیز به همراه داشت.

رئیس بررسی منابع و پشتیبانی ساخت داخل 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان با بیان اینکه »کارگروه 
ساخت داخل صنعت پالایش کشور« با ابتکار اداره 
بررسی منابع و پشتیبانی هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
آغاز به کار کرد، ابراز داشت: ارتقای سطح دانش داخلی 
در زمینه تولید تجهیزات مورد نیاز صنعت پالایش نفت 
و بررسی موانع، چالش ها و ارائه راهکارهایی به منظور 
بهبود فرایند و قطع وابستگی به واردات در این صنعت از 

اهداف اصلی راه اندازی این کارگروه بوده است.
وی تصریح کرد: در نظر داریم با تشکیل مستمر این 
کارگروه و استفاده از نخبگان هر چه زودتر در زمینه 
تولید تجهیزات مورد نیاز پالایش نفت به خودکفایی صد 

در صدی برسیم.

  دوره آموزشی تخصصی برای رانندگان
 سازمان حمل و نقل عمومی شهرداری شهریار

 کارگروه ساخت داخل صنعت پالایش نفت کشور 
در هلدینگ پتروپالایش اصفهان تشکیل شد

خبرخبر

  رئیس جهاد کشاورزی
 استان کرمانشاه:

 اجرای طرح الگوی
 کشت محصولات کشاورزی به 

 مدیریت مصرف آب
 کمک می کند

کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
رئیس جهاد کشاورزی استان کرمانشاه گفت: اجرای 
طرح الگوی کشت محصولات کشاورزی به مدیریت 

مصرف آب کمک می کند.
علی چاله چاله در دیدار با نماینده ولی فقیه در 
استان کرمانشاه با تبریک هفته جهاد کشاورزی، 
اظهار کرد: در استان کرمانشاه ۹۵۰ هزار هکتار 
اراضی کشاورزی وجود دارد و بیش از ۷۰۰ هزار 
هکتار از اراضی استان دیم است که این موضوع توجه 
به مدیریت مصرف آب را می طلبد. وی به طرح مهار 
آب های مرزی و اهمیت مدیریت مصرف آب اشاره 
کرد و افزود: طرح الگوی کشت نیز در همین راستا 
در استان کرمانشاه در حال پیگیری است که منجر به 
صرفه جویی ۳۰۰ میلیون متر مکعب آب خواهد شد.

رئیس جهاد کشاورزی استان کرمانشاه در ادامه به 
طرح جهش تولید در دیمزارها به عنوان یک طرح مهم 
در اراضی دیم کشور اشاره و تصریح کرد: این طرح می 
تواند به افزایش تولید در اراضی دیم و توانمند سازی 

کشاورزان دیمکار کمک کند.
چاله چاله به اقدامات صورت گرفته در راستای 
تنظیم بازار و قانون انتزاع پرداخت و گفت: با وجود 
کمبود نیرو و امکانات بر اساس ارزیابی ها اقدامات 
شاخصی در زمینه کنترل بازار صورت گرفته است. 
وی به طرح سند دار کردن اراضی کشاورزی استان 
اشاره کرد و افزود: یکی از طرح های مهم وزارت جهاد 
کشاورزی بحث سند دار کردن اراضی کشاورزی 
ست که این مهم با جدیت در استان کرمانشاه در حال 

پیگیری ست.
رئیس جهاد کشاورزی استان کرمانشاه به برنامه 
های سازمان در هفته جهاد کشاورزی از جمله برپایی 
میزهای خدمت پرداخت و گفت: ۱۶۴ پروژه در 
استان با اعتبار ۲۵۵ میلیارد تومان و ۸۳۱ نفر اشتغال 
در هفته جهاد کشاورزی در استان کرمانشاه افتتاح 

خواهد شد.

مدیر کل بیمه سلامت استان 
گلستان تاکید کرد؛

 لزوم فرهنگ سازی مناسب
 و ترویج مزایای طرح جوانی 

جمعیت 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر کل 
بیمه سلامت استان گلستان گفت: تاثیر گذارترین 
بخش در حمایت از طرح جوانی جمعیت فرهنگ 
سازی مناسب و ترویج مزایای اجرای بهینه طرح است
دکتر سید محمد حسینی  ،با بیان اینکه اقدامات 
ارزشمندی در حوزه  حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت در استان انجام شده است، گفت: ترویج و 
فرهنگ سازی مناسب و استفاده از فرصت های فراهم 
شده در تعهدات بیمه سلامت تاثیر گذارترین بخش 

حمایت از بیمه شدگان  می باشد .
وی با اشاره به اینکه ،همراهی تمام متولیان امر 
در اجرای صحیح طرح ،منجر به کاهش هزینه های 
درمانی مردم  تسریع در تحقق اهداف تعیین شده 
و ارتقا سلامت جامعه ،تحقق عدالت اجتماعی، 
محافظت مالی از بیمه شدگان در مقابل هزینه های 
سنگین و کاهش هزینه های درمان مردم می باشد و 
این امور زمانی اثر بخش خواهد بود که اعتماد سازی 

در بین مردم صورت گیرد .
دکتر سید محمد حسینی آگاهی بخشی مردم از 
اثرات سوء عمل جراحی سزارین را از مهم ترین وظایف 
اعلام کرد و افزود: فرهنگ سازی و ایجاد بستر مناسب 
جهت اثر بخشی بر ذهن مخاطب حائز اهمیت است. 

مدیر کل بیمه سلامت گلستان در پایان بیان کرد 
: ما علاوه بر آماده نمودن زیر ساخت ها نیازمند تغییر 

در پیوست های فرهنگی هستیم.

استانها


